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Экспедиция памяти генерала М.С. Шумилова.
С 12 по 21 июля на учебно-спортивной базе «Нежеголь», Шебекинского района состоялась X героико-патриотическая экспедиция-семинар памяти героя Советского Союза генерал-полковника М.С. Шумилова. В ней приняли участие команды из 11 муниципальных районов Белгородской области, в том числе и Краснояружский ВПК «Русич». Всего на семинар прибыло 177 юношей и девушек. Курсанты были поделены на четыре учебных взвода по возрастам. Им пришлось в полевых условиях налаживать быт, готовить пищу и участвовать в интересных испытаниях. 
В течение десяти дней опытные инструкторы делились с участниками семинар-экспедиции знаниями по тактике современного боя, военной топографии, инженерной и горной подготовке, разведке и медицине. В эти дни ребята сдали экзамен и выполнили прыжки с парашютом, совершили поход, протяженностью 15 километров по незнакомой пересеченной местности, пользуясь только нарисованным от руки планом и компасом. Юные защитники Родины продемонстрировали свои практические навыки в ходе показательного выступления: курсанты преодолели пылающую и задымленную военизированную полосу препятствий, погружались и десантировались с движущегося на не большей скорости военного КАМАЗа, подкатываясь под него на ходу. 
Курсантам посчастливилось лично встретиться с героем России В. Воробьевым, задать ему вопросы и пожать руку. 
На протяжении многих лет программа сборов всегда разнообразная, поэтому здесь интересно и новичкам и тем, кто пережил уже не одну «Шумиловку». Пройдя вместе через испытания, ребята обрели новых друзей. Уезжая, все говорили о том, как здорово и интересно они провели время и, что через год обязательно сюда вернутся. 
Руководитель ВПК «Русич» МО ДОСААФ России Краснояружского района С.Воронков 


