МО  ДОСААФ РоссииКраснояружского района предоставляет услуги  подготовки и переподготовки специалистов массовых технических профессий.
Форма обучения : обучение ведется в очной форме в дневное и вечернее время.
Уровень образования - профессиональная подготовка водителей ТС.
Язык образования : -Занятия проводятся на русском языке
Теоретические занятия проводятся в вечернее время по пн-пт  с 17.00 до 20.00
Практические занятия пн-пт  с 08-00 до 19.00.
1. Теоретические занятия
Изучение тем, которые предусмотрены программами подготовки и переподготовки водителей и включены в билеты ГИББД: - Правила дорожного движения; - Первая медицинская помощь при ДТП; - Устройство и техническое обслуживание транспортных средств; - Основы управления транспортным средством; - Психофизиологические основы деятельности водителя; - Организация и выполнение грузовых перевозок автомобильным транспортом; - Организация и выполнение пассажирских перевозок автомобильным транспортом. Лекции проводит преподаватель. На теоретических занятиях используются различные учебные пособия, плакаты, методическая литература, видеоматериал на цифровых носителях и интерактивное оборудование для демонстрации.
 2. Практические занятия по вождению
Вождение проходит параллельно с теорией и начинается после изучения необходимого курса ПДД. График занятий составляется на основании пожеланий слушателя и графика вождения инструктора.Вождение проводится на закрытой учебной площадке, затем на учебным маршрутах .
3.Внутренние экзамены
 Для проверки качества обучения учебным планом предусмотрена итоговая аттестация кандидатов в водители. По ее результатам слушателей допускают к сдаче экзаменов в ГИБДД.
 4. Экзамены в ГИБДД
 Экзамен состоит из 2х этапов. Теоретический: - необходимо правильно ответить на 18 вопросов из 20. Курсанты, сдавшие теоретический экзамен, допускаются к практическому вождению. Сдача экзамена по практическому вождению проводится в условиях реального городского движения.  Городской маршрут содержит набор элементов дорожной сети, знаков, разметки. Вам придется выполнить следующие задания: проезд перекрестков, движение по улицам с разрешенной скоростью, объезд и перестроение в соседние полосы, правые и левые повороты, развороты на перекрестках и вне перекрёстков, проезд остановок общественного  транспорта и пешеходных
переходов.

